



Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj°5/2021

Hag, 14/10/2021

Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam kratak pregled najnovijih vesti o aktivnostima suda, kao i najavu događaja za sledeću nedelju.

Prošlog petka sudija za prethodni postupak u predmetu protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, Redžepa Seljimija i Jakupa Krasnićija izdao je nalog policiji na Kosovu da dostavi informacije o svojim ovlašćenjima i mogućnosti da sprovede izvesne mere vezane za privremeno puštanje na slobodu, kao i informacije o prethodnim slučajevima kad je sprovodila takve mere.

Sudija za prethodni postupak izdao je ovaj nalog nakon odluke panela Apelacionog suda po ovom pitanju od 1. oktobra.

U utorak, sredu i četvrtak ove nedelje svedočio je četvrti svedok na suđenju Saljihu Mustafi. Veći deo svedočenja odvijao se na poluzatvorenoj sednici, pošto su za ovog svedoka određene zaštitne mere, uključujući izmenu lika i glasa i korišćenje pseudonima.

Svedoka su ispitivali specijalizovani tužilac, sudije, zastupnik žrtava i branilac g. Mustafe.

Suđenje će se nastaviti u utorak, 2. novembra sa svedočenjem petog svedoka.

U predmetu protiv Gucatija i Haradinaja, očekuje se da svedočenje prvog svedoka tužilaštva počne u ponedeljak sledeće nedelje.

Što se tiče drugih novosti, tim za komunikaciju i približavanje javnosti (program *Outreach*) Specijalizovanih veća održao je prošle nedelje predavanje za studente s područja Gnjilana. Na tom predavanju, studentima su pružene osnovne informacije o





Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj°5/2021

Hag, 14/10/2021

sudu i postupcima koji se na njemu vode, a zatim im je pružena prilika da postavljaju pitanja.

Od 2018. godine Specijalizovana veća su, u okviru programa *Outreach*, širom Kosova održala niz sličnih susreta s građanima, mladima, predstavnicima građanskog društva i drugima, kako bi ih informisala o sudu, saslušala njihova zapažanja i dileme odgovorila na njihova pitanja.

Pitanja novinara

Nije bilo pitanja.

